ALF1139st

Hyundai Santa Fe; Kia Sorento Prime

[o4 BbinycKa: 2018- 3allMTa TonAmBHOro b6aka n peaykropa O6beém asurarens: all
MHcmpquu,q Nno yCcmdaHOoOeBKe
1. OcnabwuTb WTaTHbLIM NbINTbHUK. B
2. YCTaHOBUTb KpeneXHbil KPOHLUTENH 6 B LUTATHYH TOYKY KpenneHUsa npu noMoLlu 0 a‘?“b
e ) \l&‘

GonTta M8x20 (cTp 2). - Qfa“‘*' X

3. BbIHYTb 3arnyLUKy 13 Ky30Ba, 3anoXUTb KpenéxHyr nnaHKy 1 1 yCTaHOBUTL K HEW KPenéXHbIN %ra'c‘ Qﬁ"
KpoHWTEeWH 5 npu noMoLlm donta M10x30 (cTp 2).

4. YCTaHOBUTb KPEenéXHblii KPOHWTENH 7 Yepes3 CKBO3HOE OTBepcTUe Danku npu nomMoLLn
KpenéxHoWn nnaHku 2 yepes BTynky 8 6ontom M10x90 (cTp 2). bonT

5. BbIHYTb 3arnyLUKy 13 NnoApamHNKa 3agHEro MocTa U 3anoXuTh KpenéxHyo nnaHky 3, M10x30 - G

BBEPHYTb B HEE Yepes BTYNKY 8 Ha Heckonbko obopoTos bonT M8x50 (cTp 2).
6. ([nA perynupoBKW BbICOTbI UCMOMb30BaTh YCTAHOBKY Yepes BTYMNKN 8 Unn
0e3 H1X) YCTaHOBUTL 3allnTy A TONNMBHOIO Daka Ha paHee yCTaHOBIEHHbIE
KpenéxHble KpoHLWTerHa 5,6 n 7 npu nomoLum 6ontos M8x30.
7. HapeTb 3awnty B peaykTopa nponuiom Ha paHee yCTaHOBEHHbIN
tont M8x50 1 npukpenuTb 3awWuTy B Kk 3awwmte A dontammn M8x20.

8. [poun3BecTu LEeHTPOBKY 3allnThl N 3aTAXKKY KPenéXHOro KpoHLUTelHa 6. GonT
9. 3aKkpenuTb 00OpaTHO LUTATHbLIN NbINbHUK N 3addMKCUPOBATDL ero K MU
sawmTte A npu nomolm 6ontoB M8x20 1 KpenéxXHbIX NaHOK 4. o

10. MponsBecTu 3aTHKKY BCEX COEAUHEHNIA. bonTt

V10x90

Bec 3awuThbl: 8,7 Kr

Bec komnnektauuu: 0.9 Kr
Pasmep sawntbl: 668x862x100 GonT /
MomeHT 3aTsakkn: M10 - 32 Hwm Mﬂ
MoMeHT 3aTaKKn. M8 - 15,7 Hwm

MpounsBecTr cMasKy KpenéxHbix 60nToB Macnom Unu gpyrou

I{OHCBDBHL{MOHHDH AHUOKOCTBHO
[NononHuTensHaa MHdopmauna Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru C.‘ ) ,p . 1

A ALFECO

ABTOKOMNOHEHTLI M3 CTANK K ANKOMIMHIAA
KoHCTRYETOPCEMIA OTASN B NPEBE M3MEHRTE BHELWHWA BUA, HAGOD KOMNNSETYIWLMY, cnocod yeTaHoBMM G23 yBeqoMnNeHnA noTpeluTena.,




ALF1139st

Komnaekmyroujue Kos-60 , _ ,
Hyundai Santa Fe; Kia Sorento Prime (24acTtn)
Boam M8x20 5 wm. 3alllMTa TONAUBHOTIO H6aKa u peayKTopa
bonm M8x30 3 wm.
bonm M8x50 1 wm.
bonm M10x30 1 wm.
bonm M10x90 1 wm.
latiba M8 (ysenuyeHHds) 9 wm.
atiba M10 (yeenuyeHHas) 3 wm.
KpenéexcHasa naaHka 1 I wm.
(6 M10 KIIr 60x26x30 ¢p)
KpenéxHaa naaHka 2 1 wm.
(4 M10 KINIr 100x25x20 220/0 )
KpenéxHaa naaHKa 3 1 wm.
(2 M8 KINI 30x17x10 8190)
KpenéxcHaa naaHKka 4 2 wm,
(2 M8 KM2RI 48x18x9)
KpenéxcHoil KpoHWmMetH 5 1 wm.
KpenéxHoll KpoHWmelH 6 1 wm.
KpenéxcHbil KpoHwmelH 7 1 wm.
Bmynka h-12mm 8 5 wm.
1 e 2 | L
4
/ 8

[Tpon3BECTM CMasKy KpenéxHbix 60NTOB Macnom U apyrom

: ALFECO
KOHCepBaUNOHHOW XXNOKOCTbHO

C m 2 ‘ ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW N ANKOMWUHWA
NononuutensHaa uHdopmauua Ha oduumuansHom cante: www.alfeco.ru p .

KoHCTPYKTOPCKMIA OTASN B NPABEE MIMEHATE BHELUHWA BWA, HAG0D KOMNONSKTYIOWMY, cnocod yoTaHoBM 23 YEELOMNEHMA noTpebuTena,




	ALF1139st 1
	ALF1139st 2

